B=CO

Gegeven de balans van LOCCO bv:

Balans LOCCO bv per 1 januari 2008 (x € 1.000,-)

gebouwen 400 | aandelenkapitaal 200
voorraden 20 | agioreserve 13
debiteuren 15 | algemene reserve 50
Rabobank 5 | herwaarderingsreserve 25
kas 2 | hypothecaire lening 75
onderhandse lening 40

obligatielening 10

crediteuren 22

saldo winst 2007 7

T 442 442

Wanneer ontstaat bij het plaatsen van aandelen een agioreserve?

Noem twee verschillen tussen een onderhandse lening en een obligatielening.
Uit welke balanspost valt af te leiden dat de gebouwen gewaardeerd zijn tegen
de actuele waarde?

Uit welke balanspost valt af te leiden dat er bij Locco sprake is van verstrekt
leverancierskrediet? Motiveer het antwoord.



